®opéag: AHMOZ NYAAIAZ - XOPTIATH MPOZAHWH NMPOZQMIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY Avakoivwon :
Ymnpeoia: KAOAPIOTHTAZ - MEPIBAAAONTOZ & ANAKYKAQZHZ MINAKAZ KATATAZHZ & BAOMOAOTIAX YT apiby. £.0.X. ; 1/2015
‘Edpa Ymrnpeoiag: AIOZTOAOY ZAMANIAH 21 - TANOPAMA YMNOWH®IQN KATHIOPIAZ AE
Aidpkeia ZopBaong: 8 MHNEX KQAIKOZ OEXZHZ: 103
Eidikétnta: AE XEIPIZTTQN MHXANHMATQN EPIF'QN (ZAPQOPOY)
KPITHPIA BAGMOAOrIA
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19 OAAMOYPTZOIAOY MOAYBIOZ OEOAQPOX T 212433 | Oxi1 [Oxi| 1 17 0 0 2 0 0 14,00 61 800 0 0 60 | O 0 (280,00 420 | Oxi 1 |Ox| 1.560,00 | 1
485 KEZIAHX NIKOAAOZ NAPIZ AE 668793 [ Ox1 [Oxi| 1 0 4 0 4 0 0 1320 32 0 200 O |110| O 0 (264,001 224 | Ox 1 | Oxi| 798,00 2
AZEI : Mivakag Katatagng utroywn@iwv opicuEVOU XPOVOU 1 améd 50



